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Frau Silke Milius 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Einwohneranfrage 55/21 zur Stadtverordnetenversammlung am 
29.09.2021 
  
Disziplinarmaßnahme  
 
 
Sehr geehrte Frau Milius, 
 
Ihre Anfrage vom 14.09.2021 wird wie folgt beantwortet: 
 
1.  Weshalb gab es hierzu keine Disziplinarmaßnahmen durch die 
Stadtverordneten? 
 
Der Oberbürgermeister hat sich vor der Stadtverordnetenversammlung 
erklärt und die Fraktionen haben in ihren Stellungnahmen keine 
diesbezüglichen Forderungen erhoben. 
 
Ein strafrechtlicher Schuldvorwurf im Zusammenhang mit 
durchgeführten staatsanwaltschaftlichen Vorermittlungen hat sich nicht 
bestätigt.  
 
2. Haben sich auch andere Stadtverordnete vorzeitig impfen lassen, 
wenn ja wann? 
 
Zu persönlichen Gesundheitsdaten der Mitglieder der 
Stadtverordnetenversammlung wird keine Auskunft erteilt. 
 
 
Mit freundlichen Grüßen 
 
 
gez. 
Reinhard Drogla 
Vorsitzender der Stadtverordnetenversammlung der Stadt Cottbus/Chóśebuz 

Datum  29.09.2021 
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